
“ODVAŽNE I HRABRE, TO STE VI!”

PODRŠKA ŽENSKIM ORGANIZACIJAMA I UDRUŽENJIMA ŽENA

1. Informacije o organizaciji:

Udruženje žena sa invaliditetom "Impuls"

Račanska 92, 76 300 Bijeljina

++387 55 250 379;

impuls_org@teol.net
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Ime organizacije ili udruženja: *

Adresa: *

Telefon: *

E-mail: *

Datum osnivanja: *

01 10 2005



• Razvijanje lične sklonosti žena sa invaliditetom, organizovanjem i ostvarivanjem radnih aktivnosti 
primjerenih njihovim mogućnostima, radi izgrađivanja slobodne stvaralačke ličnosti. 
• Skretanje pažnje javnosti na specifične potrebe i položaj žena sa invaliditetom i stvaranje uslova 
za njihovo ravnopravno uključivanje u pokret za samostalni život.  
• Obezbjeđenje osnovnih preduslova za jednako učešće žena sa invaliditetom i to: podizanje nivoa 
svijesti, zdravstvena zaštita, rehabilitacija i pomoćne službe. 
• Ostvarivanje osnovnih ljudskih i građanskih prava žena sa invaliditetom, naročito iz sljedećih 
oblasti života i rada i to: pristupačnost, obrazovanje, zapošljavanje, prihod i socijalna sigurnost, 
porodični život i lični integritet, kultura, zaštita okoline, sport i rekreacija. 

Udruženje „ Impuls“ je realizovalo 10 projekata u posljednje tri godine finansirane od strane BiH 
Telekoma, Ministarstva poljoprivrede RS, Helsinškog parlamenta građana Banja Luka, Fondacije za 
osnaživanje žena BiH, UNDP-a (LOD IV, Jačanje uloge MZ u BiH), Grada Bijeljina, My Right  sa ukupnom 
vrijednosti projekata 109.185,00 KM.  
Svrha i težište projekata je bila na socijalnoj uključenosti žena sa invaliditetom,  povećanje vidljivosti 
žena sa invaliditetom u BiH društvu kroz neformalno obrazovanje, pomoć za 8 porodica žena sa 
invaliditetom pogođenih majskim poplavama na području grada Bijeljina, kreiranje okruženja u Gradu 
Bijeljina kojim se poboljšava ekonomski i socijalni kvalitet  života porodica u kojima žive nezaposlene 
žene, žene u socijalnoj potrebi i žene sa  invaliditetom, unapređenje ekonomskog i socijalnog statusa 
osoba sa invaliditetom na području Grada Bijeljina putem obezbjeđenja osnovnih peduslova za njihovo 
zapošljavanje, prekvalifikaciju i dokvalifikaciju, iniciranje formiranja Fonda za pomoć i podršku ženama 
sa invaliditetom radi očuvanja zdravlja, poboljšanje reproduktivnog zdravlja kroz uvođenje sistemskih 
rješenja – opremanje ginekološkog dispanzera u Domu zdravlja Bijeljina, jačanje kapaciteta, 
umrežavanje i zajedničke aktivnosti koalicija OOSI u BiH koje rade na poboljšanju položaja osoba sa 
invaliditetom, kampanja „Ponosni na sebe“ podizanja svijesti o pravima i mogućnostima osoba sa 
invaliditetom kroz izmjenu postojećeg Pravilnika o ortopedskim pomagalima.  

Kontakt osoba ispred organizacije

Tanja Milinković

Cilj organizacije: *

Aktivnosti organizacije:

Ime i prezime: *
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/

YYYY

Kneza Miloša 120 76 311 Dvorovi - Bijeljina

+387 65 664 789;

tanja270571@gmail.com

Informacije o projektu:

Datum rođenja: *

05 27 1971

Adresa: *

Telefon: *

E-mail: *



Najveći problem u društvu čine predrasude o ženama sa invaliditetom njihovim mogućnostima i radnim 
sposobnostima usljed čega ostaju isključene iz društvenih zbivanja. Međutim jedno od najboljih 
sredstava u otklanjanju stereotipa i predrasuda jeste upravo njihovo radno angažovanje. 
Iako se susreću sa ograničenjima i tradicijom neravnopravnog tretmana nesumnjivo posjeduju 
kreativne sposobnosti koje zajedno sa drugima mogu ravnopravno potvrditi u javnosti. 
U prvoj polovini realizacije projekta izvršit će se pripremne radnje za funkcionisanje radionice  za izradu 
nakita i ručno tkanje tako što će se postojeći prostor reorganizovati za obuke i rad, izvršit nabavka 
repromaterijala za izradu nakita i tkanih predmeta, angažovati osoba sa vozilom za prevoz korisnica 
projekta. Za osposobljavanje žena sa invaliditetom i omladine za izradu nakita i tkanih predmeta izvršit 
će se tromjesečna obuka od strane dvije angažovane žene sa invaliditetom koje su već sa iskustvom i 
potrebnim znanjem za izradu nakita i tkanih predmeta ii to dva puta sedmično tokom kojih će nastajati 
gotovi proizvodi. Obuku će proći ukupno 10 žena i djevojaka od kojih je 6 žena sa invaliditetom i 4 
djevojke - volonterke. Svi radovi će se uredno arhivirati i kasnije isti će biti korišteni  za izradu 100kom  
kataloga.  
U petom mjesecu projekta u okviru svečanosti Pantelinski dani - Slave Grada Bijeljina (09.08.2018.) 
održat će se izložba na kojoj će široj javnosti biti predstavljeni radovi nastali tokom tromjesečne obuke 
10 korisnica projekta i biti dodijeljene zahvalnice svim učesnicima projekta i onima koji su dali svoj 
doprinos projektu.  
Cjelokupan petomjesečni projekat koji će se realizovati na području grada Bijeljina će biti medijski 
propraćen (saopštenje za javnost i TV prilozi, članak u štampanim medijima - Semberske novine). 
Namjera Udruženja je da ručna izrada nakita i tkanje kao vid kreativnog izražavanja funkcioniše i dalje i 
to u dosta kvalitetnijim i boljim uslovima i bude još kvalitetnija i stalna aktivnost kojom se bave žene sa 
invaliditetom uz podršku omladine što bi zasigurno nakon određenog perioda doprinijelo njihovom 
potpunom uključivanju u kulturna dešavanja, ali i  poboljšanju njihove egzistencije. 
Realizacijom ovog projekat pruža se mogućnost ženama sa invaliditetom da dalje rade i prenose 
znanje na druge zainteresovane žene sa invaliditetom, omladinu za ovu vrstu rada, pruža se mogućnost 
da jedan dio sredstava od prodatih radova bude dodijeljen onima koje su uključene bile u njegovu 
izradu, a drugi dio uloži u dalju nabavku repromaterijala.  
Samim tim udruženje stiče izvor samofinansiranja i održivosti jer se pruža mogućnost za dalji rad, 
napredak i zapošljavanje pojedinaca u ovoj vrsti djelatnosti. 
Ukupna sredstva koja se traže od donatora  iznose 4.990KM, a Udruženje daje svoj doprinos projektu u 
vidu opreme  - 5 razboja za tkanje, inventara, administrativnih i tehničkih kapaciteta sa kojima 
udruženje raspolaže. 

Opis projekta/ideje (ukratko o projektu, najviše 15 rečenica): *



Opšti cilj: Razvojem i afirmacijom kreativnih mogućnosti i sposobnosti žena sa invaliditetom 
unaprijediti njihovu socijalizaciju i ravnopravno uključivanje u kulturni život zajednice u kojoj žive. 
Specifični ciljevi: 
1. Obezbijeđeni osnovni preduslovi za rad u radionici za članice udruženja žene sa invaliditetom uz 
angažovanje omladine - volontera. 
2. Putem edukativnih radionica osposobljeno i uključeno u rad radionice 10 žena (6 žena i djevojaka 
sa određenim stepenom invaliditeta i  4 volontera) 
3. Plasirani gotovi proizvodi javnosti putem izložbe u okviru kulturne manifestacije Grada Bijeljina 
4. Javnost upoznata sa sposobnostima i kreacijama žena sa invaliditetom putem medijske promocije 
i promotivnog materijala 

Koordinator 5 mjeseci x 140KM=700KM 
Troškovi struje 5 mjeseci x50,00KM=250KM 
Edukator tkanje 3 mjeseca (2x sedmično) - 24 radionice  bruto 900KM  
Edukator nakit 3 mjeseca (2x sedmično) - 24 radionice  bruto 900KM 
Zakup prostora 3 mjeseca x150KM =350KM 
Troškovi prevoza za 6 korisnica - žena sa invaliditetom tokom tromjesečne obuke bruto 1440km 
x0,25KM =360KM  
Troškovi održavanja jednodnevne izložbe - dnevnica za 4 promotera x 25,00 =bruto 100KM 
Troškovi dizajniranja i štampanja 100kom kataloga u koloru  x 5,00KM=500KM 
Nabavka repromaterijala za tkanje (lan, pamuk, vuna, svila) i nakit ( fimo masa, perle, spojni elementi) 
930KM 
Ukupan budžet koji se traže od donatora: 4.990KM

Cilj projekta/ideje: *

Planirani budžet: *



1.Potpisivanje ugovora sa donatorom i prenos sredstava za realizaciju projekta na račun udruženja 
Na samom početku održao bi se sastanak sa donatorom na kojem bi se u cilju što uspješnije 
realizacije projekta definisali uslovi međusobne obaveze i odgovornosti što bi rezultiralo potpisivanjem 
ugovora sa donatorom. Odmah nakon potpisivanja ugovora obaveza donatora je da izvrši u skladu sa 
planom budžeta prenos novčanih sredstava na račun udruženja.  
Po prenosu sredstva izvršna direktorica – koordinatorica projekta bi sazvala sastanak upravnog odbora 
u cilju njihovog informisanja. 

2. Sastanak sa potencijalnim korisnicama projekta i njihovo angažovanje za rad u radionici  
Kako u udruženju vlada veliko interesovanje za svakodnevnim  bavljenjem izradom nakita članice ali i 
zainteresovana omladina bi se pozvale na sastanak u cilju definisanja i dogovaranja dinamike obuke, 
načina rada, logističke podrške volontera. Na sastanku bi se formirala lista od 10 potencijalnih 
korisnica projekta (6 žena sa invaliditetom i 4 djevojke iz reda omladine) koje bi prošle obuku i bile 
radno angažovane na izradi rukotvorina tokom trajanja projekta. Ova aktivnost bi se realizovala 
početkom drugog mjeseca realizacije projekta. 

3. Angažovanje i potpisivanje ugovora sa edukatorima za izradu nakita i tkanih proizvoda 
Koordinatorica projekta će polovinom prvog mjeseca projekta aktivnosti usmjeriti na angažovanje žene 
sa invaliditetom osposobljene za izradu nakita i tkanih predmeta za obuku 10 korisnica projekta.  Sa 
njima će se izvršiti potpisivanje ugovora  i detaljno dogovoriti termini održavanja radionica i dobiti 
određene preporuke za odabir iz jako širokog asortimana najneophodnijeg repromaterijala.  

4. Nabavka repromaterijala   
Uz pomoć edukatora za izradu nakita i tkanih predmeta krajem prvog mjeseca  izvršila bi se nabavka 
određene količine repromaterijala (za izradu nakita - modelir masa, perle razne, koža, špaga, silk, razni 
spojni elementi, kopče, iglice  a za izradu tkanih predmeta – prediva od vune, lana, pamuka, svile ) koji 
je potreban za njihovu obuku ali i kasnije za rad u kontinuitetu te izvršila nabavka istog.   

5. Obuka korisnica  
Od strane angažovanih članica sa kojima se prethodno potpisao ugovor sa preciziranim obavezama 
izvršit će se obuka 6 žena sa invaliditetom (oboljelih od progresivnih oboljenja multipleskelroze, 
neuromišićnih oboljenja, sa oštećenjem sluha) i 4 djevojke iz reda omladine  za ručnu izradu nakita i 
ručno tkanje.  Tokom obje vrste obuke postepeno će se upoznavati sa repromaterijalom, procesom 
cjelokupnim i tehnikama izrade kako nakita tako i tkanih predmeta. Obuka će trajati  tokom drugog 
trećeg i četvrtog mjeseca dva puta sedmično (ukupno 24 radionice za tkanje i 24 radionice za izradu 
nakita) i održavat će se u prostoru koji je iznajmljen i opremljen za svrhu izrade nakita i tkanih 
predmeta. Data obuka će dati i finalne proizvode. Koordinaciju aktivnosti izvršit će koordinator projekta 
i podijeliti zaduženja u okviru radionice.  
Na kraju obuke polaznice će dobiti potvrdu o završenoj edukaciji.  Uredno će se voditi evidencija radova 
– formirati bazu radova. Naime svaki rad će se fotografisati i odlagati u elektronskoj formi u računar 

Opis projektnih aktivnosti ( lista aktivnosti koje će se implementirati da bi se
postigli očekivani rezultati ): *



što će se pri izradi promotivnog materijala koristiti tj. date fotografije radova će činiti sadržaj kataloga.  

8. Održavanje izložbe   
Tokom četvrtog i početkom petog mjeseca radit će se priprema izložbe planirane da bude u okviru 
svečanosti Slave grada - Pantelina koja je 9.08.2018. godine. Kako se svečanost održava svake godine 
i traje više dana  nastojat će se da izložba bude dio programa. Tokom izložbe će se izvršiti distribucija 
kataloga kao i podijeliti zahvalnice svim učesnicima projekta i onima koji su doprinijeli realizaciji 
projekta.  

9. Priprema i štampanje 100kom kataloga  
Kako je za vrijeme obuke i rada u radionici vršeno fotografisanje rada korisnica u radionici, finalnih 
radova (komadi nakita i tkanih predmeta i uredno  odlagano u bazu u računar taj materijal sa fotografije 
će poslužiti pri dizajniranju kataloga. Fotografije sa radovima će biti cjelokupan sadržaj kataloga i 
štampat će se u količini od 100kom koji će se distribuirati široj javnosti pri održavanju izložbi. Ova 
aktivnost će se odvijati tokom četvrtog i petog mjeseca projekta.  

10. Medijsko pokrivanje događaja  
Koordinatorica projekta će na početku projekta poslati saopštenje za javnost svim medijima 
(štampanim i elektronskim). 
Obzirom da udruženje ima uspješnu saradnju sa medijima za očekivati je da će najmanje jedna TV 
emisija svoju temu posvetiti upravo promociji aktivnosti projekta posebno rada u radionici i izložbi u 
Bijeljini.  

Bijeljina

15.03.2018.-15.08.2018.

15.03.2018-15.08.2018.

Područje provedbe projekta ( mjesto, kanton, regija i sl.): *

Datumi implementacije projektnih aktivnosti: *

Datum implementacije projektnih sredstava: *
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